CRC-PI

CONCURSO PUBLICO n° 01/2012

Caderno de Prova

Data de aplicagao: 01/09/2013

NIVEL SUPERIOR

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES

Confira se seu CADERNO DE PROVAS corresponde ao cargo escolhido em sua
inscricao. Este caderno contém cinquenta questoes objetivas, corretamente
ordenadas de 1 a 50.

Caso esteja incompleto ou contenha algum defeito, solicite ao fiscal de sala
que tome as providéncias cabiveis, pois nao serao aceitas reclamacoes
posteriores nesse sentido.

O CARTAO-RESPOSTA, que sera entregue pelo fiscal durante a prova, é o
unico documento valido para a correcao das questdes objetivas expostas
neste caderno.

Quando o CARTAO-RESPOSTA estiver em suas m3os, confira-o para saber se
esta em ordem e se corresponde ao seu nome. Em caso de duvidas, solicite
orientacao ao fiscal.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacdo das letras correspondente as suas
respostas deve ser feita com caneta esferografica azul ou preta. O
preenchimento é de sua exclusiva responsabilidade.

N3o danifigue o CARTAO-RESPOSTA, pois em hipdtese alguma havera
substituicao por erro do candidato.

Para cada uma das questdoes objetivas sao apresentadas 5 alternativas
classificadas com as letras: A, B, C, D e E, havendo apenas uma que responde
ao quesito proposto. O candidato deve assinalar uma resposta. Marcacao
rasurada, emendada, com campo de marcacao nao preenchido ou com
marcacao dupla ndo sera considerada.

A duracao total das provas objetiva € de 4 horas, incluindo o tempo

destinado a identificacao - que sera feita no decorrer da prova - e ao
preenchimento do CARTAO-RESPOSTA.

Reserve, no minimo, os 20 minutos finais para preencher o CARTAO-
RESPOSTA. Nao sera concedido tempo adicional para o preenchimento.

10. Vocé devera permanecer obrigatoriamente em sala por, no minimo, 1 hora

11.

12.

13.

apos o inicio das provas e podera levar este caderno somente no decurso dos
ultimos 60 minutos anteriores ao horario determinado para o seu término.

E terminantemente proibido ao candidato copiar seus assinalamentos feitos
no CARTAO-RESPOSTA da prova objetiva.

N3ao se comunique com outros candidatos nem se levante sem a autorizacao
do fiscal de sala.

Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala mais proximo, devolva-lhe o
CARTAO-RESPOSTA e deixe o local de prova.

CARGO 330: ANALISTA TECNICO EM INFORMATICA

INFORMACOES

e 02/09/2013 - A partir das 15h (horario de
Brasilia) — Divulgacao do Gabarito Preliminar
das provas objetivas.

e Nao serao conhecidos 0Ss recursos em
desacordo com o estabelecido em edital
normativo.

e E permitida a reproducdo deste material
apenas para fins didaticos, desde que citada a
fonte.

e A desobediéncia a qualquer uma das
determinagcoes constantes em edital, no

presente caderno ou nho CARTAO-RESPOSTA
podera implicar a anulagao da sua prova.
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LINGUA PORTUGUESA

Para responder as questoes de 1 a 5, leia o texto abaixo.

Obama precisa de um negociador para secretario do
Tesouro

A reeleicao do presidente dos Estados Unidos,
Barack Obama, da a ele uma segunda chance para
colocar a economia norte-americana num ritmo forte,
mas para fazer isso ele precisa de um chefe do Tesouro
com forte habilidade para fazer acordos e colocar a divida
recorde do pais sob controle.

O presidente deve agir rapidamente para
anunciar um sucessor ao atual secretario Timothy
Geithner, que deixou claro que nao continuara no cargo
no segundo mandato de Obama.

O novo capitdao da economia norte-americana
tera um grande papel no desafio de conseguir um plano
de corte de déficit que precisa passar pelo dividido
politicamente Congresso, onde divisdes profundas
impediram que o presidente fizesse muito mais durante
seu primeiro mandato.

"Esse secretario do Tesouro tem que nos guiar
para um acordo. Precisa ser alguém com credenciais
sobre déficit e respeito de ambos os lados", afirmou o
vice-presidente sénior para politica na agéncia de
pesquisa Third Way, Jim Kessler. "Precisa ser alguém que
também desafie o partido do presidente.”

No topo da lista de possiveis escolhas esta o
chefe de gabinete de Obama, Jack Lew, um especialista
do governo em contabilidade que trabalhou como diretor
orcamentario sob a administracao de Obama e do ex-
presidente Bill Clinton. Escolher Lew sinalizaria aos
mercados financeiros que Obama esta seério sobre
diminuir o déficit e reformar o codigo fiscal.

A divida acumulada do pais agora supera 16
trilhdes de ddlares e o déficit orcamentario ultrapassou 1
trilhao de dodlares pelo quarto ano seguido no ano fiscal
de 2012, que terminou em setembro.

No entanto, Lew, um ex-executivo do Citigroup,
irritou parlamentares republicanos quando ajudou a
mediar um acordo orcamentario de 2011 que limitou
gastos discricionarios e estabeleceu 1,2 trilhao de dolares
em cortes de gastos, um plano que tinha o objetivo de
forcar parlamentares persistentes a solucionar suas
amplas diferencas sobre a politica orcamentaria.

Alguns assistentes republicanos disseram que
Lew nao é um parceiro construtivo nas negociacoes,
diferentemente de Geithner e o Chefe de Estado anterior
de Obama, Bill Daley.

Com os republicanos mantendo o controle da
Camara dos Deputados, Obama precisa
desesperadamente de alguém que possa chegar a um
acordo.

Erskine Bowles, que foi chefe de gabinete de Bill
Clinton, preencheria essa lacuna. Bowles se tornou uma
espécie de celebridade em Washington depois que

Obama o colocou para trabalhar com o republicano Alan
Simpson com a tarefa de criar um plano para cortar o
déficit.

A decisao de Obama de nao endossar totalmente
a proposta de Simpson-Bowles deixou os republicanos
furiosos, mesmo com o plano pedindo por impostos mais
altos, uma ideia que a maior parte dos republicanos se
opoe.

A questdo orcamentaria mais imediata para
Obama é evitar o chamado abismo fiscal de 600 bilhoes
de dolares em aumentos de impostos e cortes de gastos,
que ira atingir a economia norte-americana ho comeco
do ano que vem. Economistas preveem amplamente uma
nova recessao se o Congresso nao amenizar sua postura.

Nao esta claro se Geithner ficara por tempo
suficiente para ver um acordo que bloqueie as medidas
de austeridade.

O novo secretario do Tesouro também precisa
lidar com a crise da divida da Europa e administrar as
relacoes com a China, o maior credor dos Estados Unidos
e 0 segundo maior parceiro comercial do pais.

(Disponivel em www.estadao.com.br)

QUESTAO 1

A palavra “reeleicao”, em destagque no inicio do texto, é
formada por:

(A) Derivacao sufixal.

(B) Derivacao prefixal.

(C) Derivacao regressiva.
(D) Derivacao parassintética.
(E) Derivacao impropria.

QUESTAO 2

Sobre a palavra “segunda”, que aparece em destaque no
texto, analise as afirmacoes.

. Eum substantivo, no contexto em que aparece.
II.  Possui um equivalente masculino.

Ill. Concorda em género e numero com “chance”.
V. Esta no aumentativo.

E correto o que se afirma em:

(A) todas.

(B) somentel, Il e lll.
(C) somentell, lll e IV.

(D) somentel, Il elV.
(E) somente ll e lll.
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QUESTAO 3

Todas as palavras a seguir foram retiradas do segundo
paragrafo do texto. Assinale aquela que for um adjetivo.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

deve.

agir.
rapidamente.
atual.
mandato.

QUESTAO 4

A oracao “quando ajudou a mediar um acordo orcamentario
de 2011” pode ser classificada como:

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Subordinada Adverbial Temporal.
Subordinada Adverbial Causal.
Subordinada Substantiva Objetiva Direta.
Subordinada Substantiva Subjetiva.
Subordinada Adjetiva Restritiva.

QUESTAO 5

Assinale a alternativa em que o ultimo paragrafo tenha sido
reescrito sem erros de pontuacao ou grafia e sem mudanca
significativa de sentido em relacao ao texto original.

(A)

(B)

(C)

(E)

O novo secretario do Tesouro, também precisa lidar
com a crise, da divida da Europa e administrar as
relacobes com a China, o maior credor dos Estados
Unidos e o segundo maior parceiro comercial do pais.

O novo secretario do Tesouro também, precisa lidar
com a crise da divida, da Europa, a ndao ser administrar
as relacoes com a China, o maior credor dos Estados
Unidos e o segundo maior parceiro comercial do pais.

O novo secretario do Tesouro tambeém precisa lidar com
a crise da divida da Europa; tambeém administrar as
relacoes, com a China, o maior credor dos Estados
Unidos e o segundo maior parceiro comercial do pais.

O novo secretario do Tesouro também precisa lidar com
a crise da divida da Europa, além de administrar as
relacoes com a China, o maior credor dos Estados
Unidos e o segundo maior parceiro comercial do pais.

O novo secretario do Tesouro também precisa lidar com
a crise da divida da Europa e porquanto administrar as
relacoes com a China, sendo o maior credor dos Estados
Unidos e o segundo maior parceiro comercial do pais.

Para responder as questoes de 6 a 10, leia a tirinha abaixo.
Nela, o garoto Calvin interage com seu pai.

FICO CONTENTE DE VER VOCE
FAZENDO SELl PEVER DE
CASA. COMO ESTA INDO NA

rlf
‘- g

(Disponivel em http://matematicaporai.blogspot.com.br/)
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QUESTAO 6

Sobre a palavra “quao” em “quao bem?”, analise as
afirmacoes.

.  Semanticamente, aproxima-se de “quanto”.
. E uma locuc3o interjectiva comum em nossa lingua.
IIl. E uma particula expletiva, sem significado.

Pode-se afirmar que:

(A) somente | é correta.

(B) somente | e lll sdo corretas.
(C) somente Il e lll s3o corretas.
(D) todas sao incorretas.

(E) todas sao corretas.

QUESTAO 7

A palavra “matematica” € acentuada pelo mesmo motivo
de:

(A) Audacia.
(B) llicito.

(C) Guarana.
(D) Saponaceo.
(E) Hospicio.

QUESTAO 8

Em “Esta conseguindo resolver todas as questdes?”, pode-se
afirmar corretamente que:

(A) N3o ha uma locucao verbal.

(B) N&o ha verbo auxiliar.

(C) Nao ha forma verbal no infinitivo.

(D) “Todas as questdoes” é complemento verbal (objeto
indireto).

(E) A forma verbal “conseguindo” aparece no gerundio.

QUESTAO 10

Em “Eu nao disse fenomenal”:

(A) O sujeito é indeterminado e pronominal.
(B) Ha um advérbio de modo.

(C) Ha dois adjuntos adnominais.

(D) O “nao” funciona como Adjunto Adverbial.
(E) Ha um problema de concordancia verbal.

RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 11

Considere as propriedades relativas aos conjuntos A, B e C:

. Au(BNC)=(AuUB)n (AU C)

. An(BuUC)=(AnB)u(AnC)

1. Se A tem n elementos, entdo A tem no maximo 2"
subconjuntos.

V. {}c An(BNC)

V. Se A e C sao mutuamente exclusivos, entiao a
probabilidade de ocorréncia de A e C é nula.

Dentre as propriedades dadas, quantas sao verdadeiras?

(A) O
(B) 1
(C) 3
(D) 4
(E) 5

QUESTAO 9

Pode-se compreender, pela interpretacao dos quadrinhos
como um todo, que:

(A) Calvin acha as questdes de Matematica realmente
simples de se resolver.
(B) O pai de Calvin ndo acredita em nada do que o filho diz.
(C) Para Calvin, acertar todas as questoes de Matematica so
é possivel se o trabalho de resolvé-las for fenomenal.
(D) Ha um conflito entre Calvin e o pai cujo inicio se da pelo
fato de eles nao concordarem em relacao a dificuldade
das questdoes de Matematica do garoto.

(E) Calvin nao compreende a pergunta do pai, por isso ele
tenta reformula-la.

QUESTAO 12

O tanque de um automovel contém 50 litros de combustivel,
sendo que 30% de alcool e o restante de gasolina. Apos o
consumo de 20 litros da mistura, o motorista do automovel
parou em um posto e adicionou somente 5 litros de alcool.
Qual a porcentagem de alcool que restou no tanque apods o
abastecimento?

(A) 45%
(B) 40%
(C) 35%
(D) 30%
(E) 25%

QUESTAO 13

Um fazendeiro utilizou a metade de uma grande peca de
tela para cercar um terreno quadrado de 10000 m°. Se ele
tivesse utilizado toda a peca, qual seria a area quadrada, em
mz, que poderia ter cercado?

(A) 20000
(B) 25000
(C) 49000
(D) 36000
(E) 40000
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QUESTAO 14

Considere a multiplicacao dada a seguir.

ABCDE
X 4

EDCBA

Qual o valor da soma dos algarismos de ABCDE?

(A) 31
(B) 29
(C) 27
(D) 25
(E) 21

QUESTAO 18

Considere que em uma urna ha n bolas numeradas de 1 a n,
e dela serao retiradas duas bolas com reposicao. A
probabilidade de que o numero da segunda bola retirada
seja estritamente maior que o numero da primeira bola é
igual 0,4444 ... . Pode-se provar que n é um numero:

(A) impossivel de ser determinado.
(B) par.

(C) primo.

(D) quadrado perfeito.

(E) cubo perfeito.

QUESTAO 15

Considere a afirmacao a seguir.
Se a zebra avancar em direcé@o ao ledo, ele ndo a atacara.

Sobre essa afirmacao é correto que:

(A) Se azebra nao avancou, o ledo a atacou.

(B) Se o ledao nao atacar, a zebra nao avancara.
(C) Se oledo atacar, a zebra nao avancara.

(D) Se o leao atacar, a zebra avancara.

(E) Se azebra nao avancar, o ledo nao a atacara.

QUESTAO 16

Os numeros da primeira linha da tabela estao associados aos
respectivos (mesma coluna) numeros da segunda linha.

3 6 3 6 12 6 12 15 12 ?
21 24 30 33 39 51 57 69 84 96

O numero indicado por ? é o:

QUESTAO 19

Lan¢ando-se simultaneamente um dado e uma moeda, qual

é a probabilidade de se obter a face cara na moeda ou a face
6 no dado?

(A) 7/12
(B) 4/5
(C) 5/12
(D) 1/4
(E) 2/3

QUESTAO 17

A area S de um circulo cujo raio é r é calculada pela relacao S

2 . . A .
= 1tr", enquanto que o comprimento C de sua circunferéncia,
ou simplesmente o seu perimetro, é calculado pela relacao C

= 2Ttr.
Se o comprimento de uma circunferéncia sofrer um

aumento de 2m unidades, entao o circulo equivalente
sofrera um aumento de area igual a:

(A) C
(B) 2C—T
(C) 2w
(D) C+ 27
(E) C+m

QUESTAO 20

SabendoqueC, .1 =15eque C,,1 4+2 =21, qual o valor de

Coq+2°

(A) 3
(B) 5
(C) 6
(D) 12
(E) 18
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NOCOES DE INFORMATICA

Nas questdoes que avaliam os conhecimentos de nocoes de
informatica, a menos que seja explicitamente informado o
contrario, considere que todos os programas mencionados estao
em configuracao padrao, em portugués, que o0 mouse esta
configurado para pessoas destras, que expressdes como clicar,
cligue simples e clique duplo referem-se a cligues com o botao
esquerdo do mouse e que teclar corresponde a operacao de
pressionar uma tecla e, rapidamente, libera-la, acionando-a apenas
uma vez. Considere também que nao ha restricoes de protecao, de
funcionamento e de uso em relacao aos programas, arquivos,
diretorios, recursos e equipamentos mencionados.

QUESTAO 21

Nos dias atuais, quando se discute informatica em um
ambiente profissional, € impossivel nao se pensar na
seguranca da informacao como um todo, considerando
desde a simples perda acidental de informacao até as perdas
causadas por malwares e hackers. Dentro desse contexto,
assinale a alternativa correta.

(A) Os programas de backup, ao criarem copias de
seguranca dos dados, fazem automaticamente a
verificacao contra virus.

(B) Os firewalls sao softwares que filtram as informacodes
que trafegam pela rede, de forma a evitar o que se
conhece por phishing.

(C) Um programa antispyware nao é eficaz contra os
keyloggers, sendo util apenas para evitar o acesso
indevido ao computador por meio de uma rede.

(D) Os malwares nao se propagam somente por meio da
internet, podendo também usar midias removiveis
(como pendrive) como meio de “infeccao”.

(E) Arquivos anexados em um e-mail cujos recebimentos ja
eram aguardados, e vindos de um remetente confiavel,
podem ser dispensados da verificacao de virus.

QUESTAO 23

Em um ambiente profissional atual, o uso de redes de
computadores é praticamente indispensavel, assim como o
uso da internet. Sobre esse topico, sao feitas as seguintes
afirmacoes:

l.  As intranets sao redes seguras que dispensam o uso de
logins e senhas para serem acessadas.

II. O compartilhamento de impressoras, comum em redes
locais, nao é feito nas intranets.

Ill. A tecnologia VOIP que permite telefonia pela internet
também pode ser utilizada em uma intranet.

IV. Por ser mais seguro que o HTTP, as intranets utilizam
apenas o protocolo HTTPS.

Esta correto o que se afirma em:

(A) somente uma das afirmacoes.
(B) somente duas das afirmacoes.
(C) somente trés das afirmacoes.

(D) todas as afirmacoes

(E) nenhuma das informacoes.

QUESTAO 22

Nas alternativas a seguir sao apresentadas algumas afirmacoes
sobre redes, intranets e internet. Assinale a correta.

(A) O simbolo 9 indica que o computador possui interface WiFi
para comunicacao com dispositivos.

o
(B) O simbolo ‘" indica que o computador possui interface

Bluetooh para comunicacao com dispositivos.

(C) O simbolo = indica que o computador possui interface USB
para comunicacao com dispositivos.

v
, o . . o
(D) O simbolo = indica que o computador possui interface

eSATA para comunicacao com dispositivos.

(E) O simbolo % indica que o computador possui interface
FireWire para comunicacao com dispositivos.

QUESTAO 24

Com relacao aos recursos do navegador Google Chrome, em
portugués do Brasil e em suas mais recentes versoes,
assinale a alternativa errada.

(A) Para reorganizar as guias, € possivel arrasta-las para
posicoes diferentes na parte superior da janela.

(B) Ao arrastar uma guia para fora da barra de guias, a
mesma é fechada automaticamente.

(C) Uma guia pode ser fixada a esquerda da janela do
navegador quando se clica nela com o botao direito do
mouse e, em seguida, na opcao Fixar Guia.

(D) Acionar CTRL+SHIFT+N abre uma nova janela no modo
de navegacao anonima.

(E) Arrastar um link para uma area em branco da barra de
guias abre o mesmo em uma nova guia.

Instrucoes para as questoes 25 a 30.

Devem ser adotados o WINDOWS 7 ULTIMATE e o pacote
MS OFFICE PROFESSIONAL 2010, ambos em portugués do
Brasil e em suas instalacoes padrao, a menos que
especificado em contrario.
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QUESTAO 25

Sobre o gerenciamento de energia do Windows sao feitas as
seguintes afirmacoes:

. O gerenciamento de energia é feito por meio do
utilitario Sistema do Painel de Controle.

II. O plano Alto desempenho prioriza o desempenho do
computador e nao pode ter suas configuracoes
alteradas.

IIl. O Brilho da tela nao pode ser ajustado nos planos de
energia que sao configuraveis.

Estd correto o que se afirma em:

(A) somentel e ll.
(B) somente ll e lll.
(C) somentel e lll.
(D) todas.

(E) nenhuma.

QUESTAO 26

O Windows 7 introduziu o conceito de Bibliotecas como uma
nova forma de se gerenciar arquivos, pastas e informacgoes
de um modo geral. Sobre esse recurso, assinale a alternativa
errada.

(A) As bibliotecas instaladas por padrao sao Documentos,
Imagens, Musicas e Videos.

(B) Caso seja necessario, €& possivel se restaurar as
bibliotecas padrao, clicando na pasta Bibliotecas com o
botao direito e em seguida na opcao Restaurar
bibliotecas padrdo.

(C) Podem-se adicionar nas Bibliotecas pastas localizadas
em HDs externos, HDs de redes, CDs, DVDs etc.

(D) Ao se excluir arquivos de uma biblioteca, os mesmos
serao excluidos de seus locais originais.

(E) As Bibliotecas podem ser comparadas a cole¢oes de
arquivos, reunindo-os em um local, porém sem moveé-
los dos locais onde estao armazenados.

QUESTAO 28

Sobre o MS-PowerPoint e seus recursos sao feitas as
seguintes afirmacoes:

|.  Para reiniciar uma apresentacao em andamento pode-
se acionar o atalho de teclado CTRL+R.

II.  As apresentacoes podem ser salvas como video para
serem enviadas por e-mail.

Ill. Pode-se colar e vincular os dados de uma planilha do
MS-Excel em um slide.

Esta correto o que se afirma em:

(A) somentel e ll.
(B) somente ll e lll.
(C) somentel elll.
(D) todas.

(E) nenhuma.

QUESTAO 27

O MS-Outlook é o programa do pacote MS-Office que
trabalha com e-mails. Considere que vocé recebeu uma
mensagem e a abriu em uma janela. Assinale a alternativa
correta.
B
(A) Ao clicar no botao N mensagem sera encaminhada
COMO UM anexo.

—

(B) Pode-se clicar no botao & para responder a
mensagem.

=] b

B
(C) Pode-se clicar no botao ®  para responder 3

mensagem.

(D) Para excluir a mensagem basta clicar em ‘%

(E) Para encaminhar a mensagem a um grupo de

=
destinatarios basta clicar em — .

QUESTAO 29

Considere os recursos do MS-Excel e assinale a alternativa
correta.

(A) Pode-se nomear uma célula clicando com o botao
direito sobre ela e em seguida clicar em Definir Nome...

(B) A férmula =MEDIA(C3:D4;E7) resultara em erro.

(C) Para se salvar uma planilha como um arquivo PDF é
necessaria a instalacao do complemento
SaveAsPDFandXPS da Microsoft.

(D) A funcao AGORA() retorna a hora do sistema em
formato numeérico.

(E) Ao adicionar uma Linha de Tendéncia a um grafico de
Dispersdo, automaticamente sera adicionada a equacgdo
da mesma.

QUESTAO 30

Sobre o MS Word e seus recursos, assinale a alternativa
errada.

(A) A revisdo ortografica e gramatical pode ser iniciada
acionando-se o atalho de teclado F7.

(B) O pincel de formatag¢do copia a formatacao de um local
do documento e a aplica a outro.

(C) Desde qgue nao se esteja no Modo de Compatibilidade,
é possivel utilizar o comando Instantaneo para inserir
uma captura de tela no documento em edicao.

(D) As WordArts inserem elementos graficos decorativos
para comunicar visualmente as informacoes.

(E) O dialogo Paragrafo pode ser aberto a partir da guia
Pagina Inicial ou Layout de Pagina, clicando no botao
s do grupo Paragrafo.
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LEGISLACAO

QUESTAO 31

De acordo com a Resolucao do CFC n?2 1.390, assinale a
alternativa incorreta.

(A) As Organizacoes Contabeis serao integradas por
contadores e técnicos em contabilidade, sendo vedada
a associacao com profissionais de outras profissoes
regulamentadas, desde que estejam registrados nos
respectivos orgaos de fiscalizacao, buscando-se a
reciprocidade dessas profissoes.

(B) A pessoa juridica podera participar de sociedade
contabil, desde que possua Registro Cadastral ativo e
regular em Conselho Regional de Contabilidade.

(C) E permitida a participacdo de sdcio que n3o figure como
responsavel técnico da sociedade contabil, na condicao
de socio-quotista, desde que seja Contador ou Técnico
em Contabilidade ou de outra profissao regulamentada,
devidamente registrado no respectivo conselho de
fiscalizacao e que, no minimo, um dos soOcios
Contadores ou dos técnicos em Contabilidade figure
como responsavel técnico.

(D) E permitido que os profissionais da contabilidade,
empregados ou  contratados, figurem como
responsaveis técnicos por Organizacao Contabil, desde
gue, no ato do requerimento do registro cadastral, essa
situacao seja comprovada por meio de contrato na
Carteira de Trabalho e Previdéncia Social (CTPS), ou
contrato celebrado entre as partes, e declaracao de
responsabilidade técnica assinada pelos interessados.

(E) Havendo débito em nome do titular, dos socios ou dos
responsaveis técnicos da Organizacao Contabil ou de
qualquer outra a que esteja vinculado, somente sera
admitido o Registro Cadastral quando regularizada a
situacao.

De acordo coma Resolucago do CFC n2 1.390, as
caracteristicas citadas sao atribuidas respectivamente a:

(A) Escritorio Individual; Sociedade Simples Pura Limitada
ou llimitada; Sociedade Empresaria de Responsabilidade
Limitada.

(B) Sociedade Simples Pura Limitada ou Ilimitada;
Sociedade Empresaria de Responsabilidade Limitada;
Escritorio Individual.

(C) Sociedade Empresaria de Responsabilidade Limitada;
Escritorio Individual;, Sociedade Simples Pura Limitada
ou llimitada.

(D) Empresa Individual de Responsabilidade Limitada;
Sociedade Empresaria de Responsabilidade Limitada;
Escritorio Individual.

(E) Sociedade Empresaria de Responsabilidade Limitada;
Escritorio Individual; Empresa Individual de
Responsabilidade Limitada.

QUESTAO 33

Ocorrendo a cassacao do exercicio profissional de socio de
Organizacao Contabil, esta devera apresentar, no prazo de
ate a contar da data da cassacao, alteracao
de contrato social, constando a nova composicao societaria,
sob pena de acao de fiscalizacao.

Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna

da sentenca acima, de acordo com a Resolucao do CFC n?
1.390.

(A) 45 (quarenta e cinco) dias
(B) 30 (trinta) dias

(C) 60 (sessenta) dias

(D) 15 (quinze) dias

(E) 20 (vinte) dias

QUESTAO 32

Considere as seguintes caracteristicas:

. Assim caracterizado quando o profissional da
Contabilidade, embora sem personificacao juridica,
execute suas atividades em local proprio, com
empregado(s), e independentemente do numero de
empresas ou servicos sob sua responsabilidade.

. Pessoa juridica constituida por profissionais da
Contabilidade, sob a forma de sociedade de
responsabilidade limitada ou ilimitada, que execute,
exclusivamente, atividades contabeis, vedada qualquer
forma, caracteristica, praticas mercantis e de atos de
comeércio.

Ill. Pessoa juridica constituida sob a forma de sociedade de
responsabilidade limitada, que execute atividades
contabeis, com sua constituicao registrada na Junta
Comercial.

QUESTAO 34

Assinale a alternativa que, de acordo com a Resolucao do
CFC n2 1.389, corresponde ao Registro Provisaorio.

(A) Concedido pelo CRC da jurisdicao do domicilio
profissional aos portadores de diploma de Bacharel em
Ciéncias Contabeis ou certificado de conclusao de curso
de Técnico em Contabilidade, devidamente registrado,
fornecido por estabelecimento de ensino, ou certidao
de inteiro teor expedida por érgao competente.

(B) Concedido pelo CRC da jurisdicao do novo domicilio
profissional ao portador de Registro Definitivo
Originario.

(C) Concedido pelo CRC da respectiva jurisdicao ao
requerente formado no curso de Ciéncias Contabeis ou
de Técnico em Contabilidade que ainda nao esteja de
posse do diploma ou certificado registrado no orgao
competente.

(D) Concedido pelo CRC da jurisdicao do novo domicilio
profissional ao portador de Registro Provisorio.

(E) Aquele realizado fora da jurisdicao do CRC de origem do
Contador ou Técnico em Contabilidade e que nao
implique alteracao do domicilio profissional.
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QUESTAO 35

Assinale a alternativa incorreta.

(A) O pedido de Registro Definitivo Originario sera dirigido
ao CFC por meio de requerimento, apds a comprovacao
de recolhimentos das taxas de registro profissional, da
Carteira de Identidade Profissional e da anuidade.

(B) Para a obtencao do Registro Definitivo Originario,
decorrente de mudanca de categoria, o profissional
devera encaminhar ao CRC requerimento, apos a
comprovacao de recolhimentos das taxas de registro
profissional e da Carteira de Identidade Profissional.

(C) Para proceder a alteracao de nome ou nacionalidade, o
Contador ou o Teécnico em Contabilidade devera
encaminhar ao CRC requerimento, apds a comprovacao
de recolhimentos das taxas de registro profissional, da
Carteira de Identidade Profissional e da anuidade.

(D) Para a execucao de servicos em jurisdicao diversa
daquela onde o Contador ou Técnico em Contabilidade
possui seu registro profissional, €& obrigatoria a
comunicacao prévia ao CRC de destino, de forma
eletronica, por intermeédio do site do CRC de origem.

(E) O pedido de Registro Definitivo Transferido sera
protocolado no CRC do novo domicilio profissional do
Contador ou Técnico em Contabilidade, mediante
requerimento apos a comprovacao de recolhimentos
das taxas de registro profissional e da Carteira de
ldentidade Profissional.

QUESTAO 36

Considere as seguintes afirmacoes:

|.  Suspensao é a cessacao temporaria da habilitacao para
o exercicio da atividade profissional, decorrente da
aplicacao de penalidade transitada em julgado ou por
decisao judicial, cuja contagem de prazo dar-se-a nos
termos da normatizacao vigente.

. Cassacao € a perda definitiva da habilitacao para o
exercicio da atividade profissional, decorrente da
aplicacao de penalidade transitada em julgado ou por
decisao judicial, cuja contagem de prazo dar-se-a nos
termos da normatizacao vigente.

IIl. A cassacao do exercicio profissional de Contador ou
Técnico em Contabilidade, desde que homologada por
2/3 (dois tercos) do Plendrio do Tribunal Superior de
Etica e Disciplina, acarretara o cancelamento do registro
profissional.

Sob o prisma da Resolucao do CFC n2 1.389, pode-se afirmar
que:

(A) somente | e |l sao corretas.
(B) somente | e lll s3o corretas.
(C) somente Il e lll s3o corretas.
(D) todas sao incorretas.

(E) todas sao corretas.

QUESTAO 37

Segundo a Resolucao do CFC n2 1.389, em relacao ao
Cancelamento do Registro Profissional, & incorreto afirmar
que:

(A) O cancelamento do Registro Profissional dar-se-a pelo
falecimento do profissional Contador ou Técnico em
Contabilidade.

(B) O cancelamento do Registro Profissional dar-se-a pela
cassacao do exercicio profissional do Contador ou
Técnico em Contabilidade, decorrente da aplicacao de
penalidade transitada em julgado ou por decisao
judicial, cuja contagem de prazo dar-se-a nos termos da
normatizacao vigente.

(C) Cancelado o Registro Profissional em decorréncia do
falecimento do Contador ou Técnico em Contabilidade,
perduram os débitos existentes.

(D) A comprovacao do falecimento do profissional sera feita
pela apresentaciao de certiddao de 6bito ou por outro
meio que constitua a prova do fato juridico, a critério do
CRC.

(E) O cancelamento do registro profissional de titular de
Organizacao Contabil de Responsabilidade Individual
acarreta o mesmo efeito ao seu registro cadastral, bem
como a baixa da Organizacao Contabil de
Responsabilidade Coletiva, cujos socios remanescentes
ou sucessores nao sejam Contadores ou Técnicos em
Contabilidade.

QUESTAO 38

Exame de Suficiéncia é a prova de equalizacao destinada a
comprovar a obtencao de conhecimentos médios,
consoante os conteudos programaticos desenvolvidos no
curso de Bacharelado em Ciéncias Contabeis e no curso de
Técnico em Contabilidade. Em relacao a esse exame e com
base na Resolucao do CFC n2 1.373, é incorreto afirmar que:

(A) O Exame se destina aos Bacharéis do curso de Ciéncias
Contabeis e aos que concluiram o curso de Técnico em
Contabilidade, bem como aos estudantes do ultimo ano
letivo do curso de nivel superior.

(B) A aprovacao em Exame de Suficiéncia constitui um dos
requisitos para a obtencao ou restabelecimento de
registro profissional em Conselho Regional de
Contabilidade.

(C) O candidato sera aprovado se obtiver, no minimo, 60%
(sessenta por cento) dos pontos possiveis.

(D) Para a realizacao do Exame, o Conselho Federal de
Contabilidade  constituira uma  Comissao de
Acompanhamento do Exame.

(E) O processo de aplicacao das provas de Exame de
Suficiéncia sera supervisionado, em ambito nacional,
pela Comissao de Acompanhamento do Exame.
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QUESTAO 39

Considere as seguintes atribuicoes:
|.  Expedir e registrar a carteira profissional.

II.  Examinar reclamacoes a representacoes escritas acerca
dos servicos de registro e das infracoes dos dispositivos
legais vigentes, relativos ao exercicio da profissao de
contabilista, decidindo a respeito.

Ill. Fiscalizar o exercicio das profissdes de contador e
guarda-livros, impedindo e punindo as infracoes, e bem
assim, enviando as autoridades competentes
minuciosos e documentados relatorios sobre fatos que
apurarem, e cuja solucao ou repressao nhao seja de sua
alcada.

Segundo o Decreto-Lei n2 9.295, sao atribuicoes dos
Conselhos Regionais:

(A) somente |l e lll.
(B) somentel e ll.
(C) somente Il e lll.

(D) todas.
(E) nenhuma.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 41

No Windows 7 Professional, a ferramenta Configuracao do
Sistema pode ajudar a identificar problemas que possam
impedir a iniciacao correta do Windows. Por meio dessa
ferramenta é possivel iniciar o Windows com servicos
comuns e programas de inicializacao desativados e depois
ativa-los novamente. Apds abrir essa ferramenta digitando-
se msconfig no campo de pesquisa de programas e arquivos
do Windows, na guia Geral, € possivel escolher um dos
modos de configuracao de inicializacao disponiveis, que sao:

(A) Inicializacao normal, Inicializacdao de diagnostico e
Inicializacao seletiva.

(B) Modo de seguranca, Modo de otimizacao e Modo
padrao.

(C) Modo de seguranca, Modo de diagndstico, Modo
multindcleo e Modo mononucleo.

(D) Modo multicore, Modo monocore, Modo de seguranca
e Modo de selecao.

(E) Inicializacao rapida, Inicializacao avancada, Inicializacao
diagnostica e Inicializacao personalizada.

QUESTAO 40

Assinale a alternativa que contraria o disposto pelo Decreto-
Lei n2 9.295.

(A) A carteira profissional nao substituira o diploma ou o
titulo de provisionamento para os efeitos legais, mas
servira de carteira de identidade e tera fé publica.

(B) As autoridades federais, estaduais e municipais so6
receberao impostos relativos ao exercicio da profissao
de contabilista mediante exibicao da carteira
profissional.

(C) Todo aquele que, mediante anuncios, placas, cartoes
comerciais, ou outros meios se propuser ao exercicio da
profissao de contabilista, em qualquer de seus ramos,
fica sujeito as penalidades aplicaveis ao exercicio ilegal
da profissao, se nao estiver devidamente registrado.

(D) Para fins de fiscalizacao, ficam os profissionais
obrigados a declarar, em todo e qualquer trabalho
realizado, a sua categoria profissional de contador ou
guarda-livros, bem como o numero de seu registro no
Conselho Regional.

(E) Os individuos, firmas, sociedades, associacdes,
companhias e empresas em geral, e suas filiais que
exercam ou explorem, sob qualquer forma, servicos
técnicos contabeis, ou a seu cargo tiverem alguma
secao que a tal se destine, somente poderao executar
0s respectivos servicos depois de provarem, perante os
Conselhos de Contabilidade, que os encarregados da
parte técnica sao exclusivamente profissionais
habilitados e registrados na forma da lei.

QUESTAO 42

Em uma rede de computadores, pode ser um PC com duas
(ou mais) placas de rede, ou um dispositivo dedicado,
utilizado para unir duas redes. Existem varios usos possiveis,
desde interligar duas redes que utilizam protocolos
diferentes, até compartilhar a conexao com a Internet entre
varias estacoes. O termo definido no texto é:

(A) hub.

(B) switch.
(C) gateway.
(D) flooding.
(E) enlace.

CHAVE DE SEGURANCA:ANTI65

10



Concurso Publico n® 01/2012 — CRC-PE ‘ CARGO: ANALISTA TECNICO EM INFORMATICA

| Instituto QUADRIX

QUESTAO 43

Na web, um pedido HTTP ao servidor normalmente contém
0 home de um método, o recurso pretendido e um conjunto
de cabecalhos.

Baseado nessa informacao, considere que Paulo entrou em
um site onde foi solicitado em um formulario seu nome de
usuario e a sua senha para acessar uma area restrita do site.
Paulo percebeu que o nome do usuario aparece visivel
durante a digitacao, mas a senha nao. No lugar dos
caracteres da senha aparecem simbolos especiais que
impedem que a senha seja visualizada. Apods digitar o nome
do usuario e a senha, Paulo clicou no botao Entrar para
acessar a parte restrita do site. Notou entao que, apesar de
a senha nao ser visualizada durante a digitacao, apareceu
juntamente com o nome do usuario na barra de endereco
(URL) do navegador.

Podemos afirmar que o método HTTP utilizado no
formulario onde foram solicitados o usuario e a senha de
Paulo é o método:

(A) https.
(B) display.
(C) request.
(D) get.

(E) post.

Considere a existéncia dos seguintes registros nas tabelas do

banco de dados.

Tabela Departamento.

ldellep  MomDep  TelDep
20 estes fe0d-U49a
b Peszguiza  B7A3S9-1254
A¢  Lompras 40k A0E 7
Tabela Funcionario.
ldeFun  Idelep  MNomFun TelFun CarFun SalFun
1 27 Ana RAE7-9087 Lerente 10560
Z 27 Paulo B/R4-9087 Avyzihar 1500
5 28 Marcos E/ad-9570 Auihar a0
4 28 Mana Paula E/54-9087 Auaihar 186767
3 27 Pedro Henngue feR4-9087 Auaihar 2anb.E7

QUESTAO 44

O Microsoft Access 2000 em portugués permite fazer varios
tipos de consultas. Uma delas € uma consulta de acao onde
ao mesmo tempo em que se faz a consulta em uma ou mais
tabelas, acrescentam-se registros em outra tabela com o
resultado dessa consulta. Esse tipo de consulta é
identificado no Access como:

(A) transferéncia.
(B) criar tabela.
(C) adicao.

(D) atualizacao.
(E) acréscimo.

QUESTAO 45

Considere o modelo entidade-relacionamento a seguir.

Departamento i
¥ ideDep: INTEGER

& nomDep: VARCHAR(50)
& telDep: VARCHAR(15)

contem

Funcionario v
ideFun: INTEGER
ideDep: INTEGER (FK)
nomFun: VARCHAR(S0)
telFun: VARCHAR(50)
Fun: VARCHAR(20)
Fun: DOUBLE

b

O O O O ¢

L
L

A execucao de uma consulta gerou o resultado mostrado a
seguir:

nioml ep Mumero de Funcionanos
Compras 3
T estes Z

O comando utilizado nessa consulta foi:

(A) select d.nomDep, count(f.ideFun)
Numero_de_ Funcionarios from departamento d where
d.ideDep = f.ideDep group by d.nomDep;

(B) select d.nomDep, count(f.nomFun)
Numero de Funcionarios from departamento d,
funcionario f where f.ideDep = d.ideDep group for
d.nomDep;

(C) select d.nomDep, count(f.ideFun)
Numero de Funcionarios from departamento d inner
join funcionario f on d.ideDep = f.ideDep group by
d.nomDep;

(D) select d.nomDep, count(f.ideFun)
Numero de Funcionarios from departamento d,

funcionario f where d.ideDep = f.ideDep group by
having d.nomDep;

(E) select d.nomDep, count(d.ideDep)
Numero de Funcionarios from departamento d inner
join funcionario f on f.ideDep = d.ideDep having
d.nomDep;
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QUESTAO 46

Os computadores dependem das interacoes entre muitos
dispositivos de hardware para satisfazer aos requisitos do
sistema. Para habilitar a comunicacao entre dispositivos
diferentes, computadores sao equipados com uma ou mais
| que normalmente consistem em diversas camadas
extremamente delgadas de silicio contendo conexoes
elétricas microscopicas denominadas Il que servem
como canais de comunicacao e dao conectividade a placa.
Um grande numero dessas conexdes elétricas forma um
canal de comunicacao de alta velocidade conhecido
como i

As lacunas I, Il e Il sao preenchidas correta e
respectivamente por:

(A) memorias, bus, barramento.

(B) placas de circuito impresso, pistas, barramento.

(C) placas de circuito integrado, vias, information highway.
(D) placas de circuito integrado, vias, bus.

(E) placas de circuito impresso, pistas, memoria.

QUESTAO 47

Paulo deseja transferir todas as mensagens de e-mail de sua
conta de correio eletronico Gmail (paulo@gmail.com) para
seu computador utilizando o software Microsoft Outlook.
Seu objetivo é posteriormente ler as mensagens baixadas
sem estar conectado a Internet. Para executar essa tarefa o
Microsoft Outlook utilizara um protocolo de acesso remoto a
caixa de correio eletrénico do Gmail chamado:

(A) SMTP.
(B) IMAP4.
(C) HTTPA4.
(D) POP3.
(E) SMS.

QUESTAO 49

Ana deseja desabilitar a reproducao automatica de
dispositivos como pen drive, HD externo ou CD/DVD, nos
computadores da empresa que possuem instalado o
Windows 7 Professional em portugués. Esse procedimento
faz parte de acoes para diminuir a infeccao e proliferacao de
virus nos computadores da empresa.

Para desativar a reproducao automatica desse tipo de
dispositivo, Ana abriu o Editor de Diretiva de Grupo, clicou
na opcao Modelos Administrativos, em seguida na opcao
Componentes do Windows e na opcao Diretivas de
Reproducao Automatica. Na sequéncia, deu um duplo
clique na opcao Desativar Reproducao Automatica e, na
janela que se abriu, clicou na opcao Habilitado e escolheu a
opcao Desativar Reproducao Automatica em Todas as

Unidades.

Para abrir o Editor de Diretiva de Grupo, Ana clicou no botao
Iniciar e no campo de pesquisa de programas e arquivos,
digitou e pressionou a tecla ENTER.

A lacuna é preenchida corretamente por:

(A) msconfig.
(B) gpedit.msc.
(C) regedit.msc.
(D) msadmin.
(E) mscdirect.

QUESTAO 48

Quando a capacidade de fornecimento da fonte de
alimentacao de um computador e excedida, os problemas
causados podem ser imprevisiveis, como por exemplo, a
fonte pode literalmente explodir, danificando a placa-mae,
memorias, HD, processador etc. Para evitar esses
problemas, o primeiro cuidado ao montar um computador é
dimensionar corretamente a capacidade da fonte.

Baseado no texto acima, considere uma fonte de
alimentacao de 450 watts que, segundo as informacdes do
adesivo, é capaz de fornecer 32 amperes na saida de 3.3V,
35 amperes na de 5V e mais 14 amperes na de 12V.

Baseado nesses dados podemos concluir que as capacidades
reais aproximadas da fonte nas saidas de 3.3V, 5V e 12V sao,
respectivamente:

(A) 9,69 watts, 5 watts, 1,16 watts.

(B) 32 watts, 35 watts, 14 watts.

(C) 150 watts, 150 watts, 150 watts.
(D) 96 watts, 100 watts, 150 watts.

(E) 105.6 watts, 175 watts e 168 watts.

QUESTAO 50

Os itens a seguir descrevem componentes que fazem parte
do hardware de um computador.

. Sao memodrias de alta velocidade localizadas em um
processador que guardam dados para uso imediato pelo
processador.

. Componente presente no processador que executa
operacoes basicas de aritmeética e légica, como adicao,
multiplicacdao e comparacoes logicas.

Ill. Componente de hardware que executa um fluxo de
instrucoes em linguagem de maquina.

As descricoes contidas nos itens |, Il e lll referem-se correta
e respectivamente a:

(A) | —Registradores, Il — ULA, IlIl — processador.
(B) 1—RAM, Il = ULA, Ill — CPU.

(C) I—ROM, Il —Cache, Ill = ULA.

(D) |—RAM, Il — CPU — IIl — BIOS.

(E) |—Registradores, Il — RAM, IIl — BIOS.
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